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Kiedy Bajtbara byla mala dziewczynka, lubita ukladaé szescienne klocki w kwadraty. Brala pewng liczbe
klockéw i starala sie podzieli¢ je na jak najmniejsza liczbe kwadratéw. Zawsze udawalo jej sie zrobi¢ to tak,
zeby tych kwadratéw bylo co najwyzej cztery.

Dzisiaj Bajtbara jest juz dorosta i zarabia biliony bajtalaréw, zamiast bawi¢ si¢ klockami. Ostatnio prze-
czytala, ze kazda liczba naturalna jest suma co najwyzej czterech kwadratéw. Ponadto, kazda liczba jest suma
co najwyzej trzech liczb tréjkatnych (czyli liczb postaci @) Skojarzylo jej sie to z jej zabawa z dziecinistwa
i zaczeta sie bawi¢ monetami. Jednak zamiast ukltada¢ monety w kwadraty albo trdjkaty, zaczela ukladaé je
w szesciokaty.
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Dla danej liczby monet Bajtbara chce wiedzieé¢, na jaka najmniejsza liczbe sze$ciokatéw mozna ja podzielié.
Na przyklad 27 monet mozna podzieli¢ na 3 szesciokaty (27 =1+ 7+ 19).

Wejscie

Wejscie sktada si¢ z T testéw (T < 1000). Dla 1 < ¢ < T, w i-tym wierszu wejécia znajduje sie liczba K;
(1 < K; <10'?) — liczba monet, ktéra dysponuje Bajtbara.

W wierszu T + 1 wejscia znajduje si¢ liczba 0, oznaczajaca koniec wejscia.

W testach wartych 20% punktéw zachodzi warunek K; < 1000 000.

Wy jscie

Dla kazdej z T liczb monet podaj najmniejsza liczbe szedciokatéw, na ktére mozna ja podzielic.

Przyktad

Dla danych wejsciowych: poprawnym wynikiem jest:
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